

融匯中西教育精萃的香港道爾頓學校正式開學 光大控股慈善基金熱烈祝賀並全力支持

2017年6月12日 – 中國光大控股有限公司(「光大控股」, 股份代號:165.HK) 透過其光大控股慈善基金聯合發起並支持的香港道爾頓學校 (DSHK) 宣佈正式開學。校舍位於九龍海輝道 10 號, 臨海而立樓高三層, 提供寬敞充足的學習及活動空間, DSHK 將於本年 8 月中正式開學, 開設小學低年級班級, 並將於 2018 至 2019 學年擴大收生級別。

DSHK 是一所非牟利、雙語(普通話、英語)的私立小學, 特色是本著以孩子為中心的教育理念, 以國際著名的道爾頓計劃作為自主學習模式的基礎, 並協同清華大學附屬小學, 全面提升中國語文、中國傳統文化素養和價值觀的教育。學校的學習文化融匯中西, 注重學生德智體群美的全人發展, 提供各種學習機會, 讓學生透過探究、協作和自主學習, 啓迪自身的潛藏智慧, 培育學生開拓社群並和洽共處, 成就個人高尚品格。若您想了解更多關於 DSHK 的信息, 請瀏覽 www.dshk.edu.hk。

香港中西文化匯聚, 無論外籍、本地和中國內地的在港工作家庭, 對於子女優質教育的需求殷切。香港道爾頓學校以雙語教學, 致力培育擁有多元文化意識、有國際視野又了解中國文化的學生, 令他們能以批判性思維, 獨立自信地面迎全球化社會進程的步伐。光大控股慈善基金與其餘幾家機構共同發出道爾頓基金至今四年, 旨在為香港提供優質的下一代教育, 實現大家的教育理想而共同努力。

在此, 光大控股慈善基金祝賀及祝願 DSHK 的發展一日千里, 立德樹人!

光大控股慈善基金

光大控股根植香港, 背靠祖國, 經過多年耕耘, 已成為中資背景機構中領先的跨境投資及資產管理平台。作為一家重視企業社會責任的公司, 光大控股積極參與公益活動、教育活動, 及多項關愛兒童及青少年的社區活動。由 2009 年開始, 光大控股成立光大控股慈善基金, 持續贊助不同類型的社區服務項目, 包括: 冠名贊助「光大控股星聲講故事計劃」, 加強推廣香港青少年學習及認知中國歷史; 與向晴軒共同創辦服務香港「夾心中產人士」的「再晴計劃」, 宣揚「簡單就是快樂 Making Life Simple」的生活態度; 支持無國界社工創辦培育內地專業社工人才的「心靈伙伴·大中華社工專業發展計劃」; 贊助香港教育工作者聯會舉辦「光影尋情大地行」, 讓香港教師親赴國內遊覽、學習和交流; 近年與健康快車深入展開合作, 成為其最主要的籌款來源之一, 以實際行動幫助內地貧困地區白內障人士重獲光明。如欲了解更多光大控股慈善基金的資訊, 請瀏覽:

www.everbright165.com/corporate-social-responsibility/charitable-found